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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- Sehr gutes 4* Hotel Marina in Selce o.Ä.

- 6x Übernachtung mit Frühstücksbüffet

- 6x Abendessen als Büffet

- Zimmer mit DU/WC/TV

- Kurtaxe

- Geführte Radtouren

Abfahrt 6.30 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 145 €

Preis:

16.09.2024 - 22.09.2024 - 4**** Hotel Marina in Selce

Reisepreis 975 €

Die Kvarner Bucht - 7 Tage

Die Königin der Adria erradeln... Opatija - Ucka - Crikvenica - Krk - Gorski Kotar 

Die Kvarner Bucht, das ist: Tausend Inseln in glasklarem Wasser, steile Klippen, einsame

Badebuchten, samtgrüne Pinienwälder, schroffe Steinlandschaften, üppige Macchia und ge-

schichtsträchtige kleine Hafenstädte - das alles (und noch viel mehr!) ist die Kvarner

Bucht.

Mit dem Fahrrad erkunden wir 5 Tage lang Land und Leute. Jeden Tag erwarten uns neue

Eindrücke, wunderbare Ausblicke und Geheimnisse...

 

 

1.Tag: Anreise

Unsere Anreise führt uns heute in den Raum Crikvenica. Anschließend Zimmerverteilung und gemeinsames

Abendessen (Buffet). 

 

2.Tag: Opatija  ca. 45 km

Nach dem Frühstück bringt uns der Bus zur slowenische Grenze, in das Hinterland von Opatija. Hier starten wir

unsere heutige Radtour. Wir radeln durch Klana und Brncici nach Kastav. Von dem Bergstädchen haben wir eine

traumhafte Aussicht auf die Kvarner Bucht. Nach der Besichtigung der Altstadt radeln wir weiter nach Opatija, mit

seiner malerischen Küste - die Perle der Kvarner. Die Strände Opatijas mit der Blauen Flagge und die 12 km lange

Uferpromenade bezaubern alle Besucher. Gemeinsames Abendessen im Hotel. 

3.Tag: Die goldene Insel: Krk  ca. 60 km

Mit dem Bus fahren wir zum Startpunkt nach Dobrinj. Wir radeln ab hier durch die Wildnis auf der Insel in die Stadt

Krk: die Burg der Frankopani, enge Gassen, wunderschöne Küste. Nach der Mittagspause radeln wir auf wenig

befahrenen Straßen durch die schöne Landschaft bis Malinska. 

4.Tag: Panoramatour   ca. 60 km

Heute bringt uns der Bus zuerst an den Fuß des Ucka Gebirges auf der istrischen Seite. Ucka (Monte Maggiore) ist als

„istrischer Olymp“ im Volksmund bekannt. Diese Panoramatour heute wird ein großes Erlebnis für jeden Radler. Wir

radeln durch kleine Dörfer und durch eine wildromantische, urwüchsige Gegend des Ucka Naturparkes. Die Räder

werden in Moscenice verladen. Gemeinsames Abendessen im Hotel.
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5.Tag: Liebliches Hinterland  ca. 55 km

Heute erleben wir die Krönung der Kvarner Radtour. Wir radeln durch das liebliche Hinterland der Crikvenica

Riviera, von den grünen Wäldern zum blauen Meer. Unterwegs machen wir eine kleine Pause bei der Frankopani

Burg in Drivenik und in Bribir im Vinodol (Weintal). Wir erleben auf unserer Tour immer wieder atemberaubende

Panoramastellen: Blick bis zur Insel Rab! Am Nachmittag erreichen wir Novi Vinodolski, den Hauptort der

Frankopanen. Die Tour beenden wir in Crikvenica.

6.Tag: Letzter Radltag: die Königsetappe  ca. 60 km

Die drei Seen Tour im „grünen Karst“ bezaubert uns Radler! Bajer, Lokve und Lepenica See garantieren ein

einmaliges Naturerlebnis. Trotz drei längeren Anstiegen werden wir immer wieder durch Blicke auf die tolle

Landschaft entschädigt. Unser Bus ist natürlich zur Unterstützung mit dabei.

7.Tag: Heimreise

Nach diesen wunderschönen, erlebnisreichen Tagen treten wir heute die Heimreise an.

 

 

Schwierigkeitsgrad 1,5
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